



美國中信宣教士郭麗思代禱信

2023年2月

親愛的代禱勇士：

轉眼間，回到三藩市灣區已經快兩個月了！今次回來，我感受到這邊天氣比澳門寒冷，雖然溫度相差不大，但我在室內每時每刻都感到好像身處一個冰箱，十分冰冷，所以我常常都穿著多件寒衣來保暖。因著天氣寒冷，多年沒有發作過的鼻敏感再次復發，使我常常感到疲乏。然而，我很感謝主為我預備了一個主內姊妹，接待我住在她的家裡，超過我所想所求的讓我可以享有一個獨立的套房，及一個小廚房，而且環境很清靜，步行二十分鐘便可以往超級市場購買飲用食品。我亦很感恩和開心能參與母會的主日崇拜及各團契小組，得到牧者及弟兄姊妹的關懷與款待，讓我享受到主裡團契的滿足喜樂。

我在美國的時間，澳門新冠肺炎疫情大爆發，每一天都收到有關相熟肢體及家人、同工，及石排灣長者受感染的消息，甚至得知有肢體因此而痛失家中的長輩。當我得知後，心感難過，還自責自己為何沒有留下來陪伴他們共渡疫情，只要我在當中仍未受感染，我可以前往石排灣支接受感染的長者們，或至少可以致電關心及鼓勵他們。然而我又深信主耶穌召我此時回美，總有祂的美意，我便安然接受，憑信將我所掛念的長者及其他肢體與同工交託於神的手中，因為祂才是最偉大的醫生。感恩，過了多個星期便收到同工傳來的消息，得知受感染的長者們已經康復，雖然有好幾位仍然受後遺症所影響，不斷咳嗽。

這次返美國感受到一個很大的文化差別，這裡遠比澳門重視注射新冠疫苗，因為當我說出沒有注射過新冠疫苗的時候，他們都感到非常愕然！有教會肢體表達他們很高興相約我一起聚舊，但因擔心會傳染病毒給我，連累我患上新冠重症；也有肢體直言與沒有注射疫苗的我在一起會感到有壓力；還有肢體開門見山說待妳注射疫苗後，我才請妳吃飯。面對這些情況，只好禱告，在禱告中，主提醒我為著心愛我的弟兄姊妹對我的關心，應該放下自己不打疫苗的堅持，以至減少他們擔心我患上重症的憂慮。於是我於1月21日，終於踏出注射疫苗的信心第一步。很感謝主的保守，注射後，只是微燒了兩天！

石排灣事工的跟進情況特別令我掛心，因為今次差會未能安排一位牧者前來跟進，我只能交託兩位信徒宣教同工協助，維持帶領各小組。深信主明白同工在沒有領導之下帶領小組會有一定的壓力，適逢疫情嚴峻，小組暫停了一個多月，正好讓同工有額外



的時間作心理及課程的預備！於2月3日才恢復各小組聚會，同工靠著主的幫助，很用心帶領小組，長者們都很投入參與。



代禱事項：

1. 求主保守我每次注射疫苗，能順利平安，不受任何疫苗副作用影響，平安按時返回澳門工場。
2. 求主醫治我因寒冷天氣而發作的鼻敏感，賜我精神力量在各教會分享。
3. 求主賜福協助我帶領各小組，及關心長者們的兩位信徒宣教同工，身心靈得著力量及滿有屬天的智慧。願主保守長者信徒，及福音對象有追求進深認識主耶穌的心，在新的一年里有所成長。

主的使女
麗思 敬上